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WH® 9-2 .
3ajaHus WKOJLHONH 0THMIHABI
no nuadopmMaTuke Ans 9 Kaacca i{ 4

3apanme 1.B xopsune nexar rpubsl: 30 peDKUKOB H HECKONBKO JHCHYEK. CKOJIBKO B KOP3UHE MOXKET OBITH
rpubOB (PBKUKOB M JTHCHYEK), €CTH HCTHHHO CIIEAYIOIIEE BLICKA3BIBAHUE:

(IMCHYEK HE BOJIBLIE, YEM PBI’KUKOB) U (JIUICHYEK BOJIBIIIE 15)

A. 61; B. 44; C. 60; D. 30;@ 45. (2 6amna)

3apanme 2. Jlan ¢pparmenT Tabnuiel B peskuMe otobpaskenns dopmyn. Kakue hopmyier OyayT moMeIeHb!
B xieTkH ¢ C2 u D3 nociie komupoBaHus B HUX (OpPMYJIBI U3 KIIETKH ¢ ajgpecoM B1? (1 6amwr)

A. =B2+B3; =C4+C5; B. =B1+B2; =C1+C2; C.=B1+B2; =C3+C4; D. =A2+A3; =B3+B4;@5 =B2+B3;
=C3+C4.
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B pyHKE
IIOCTpoeHa clexyromas auarpamma. (1 Marasurl  Marasun2 0asL)
3ananue 4. CKOJIBKO IBETOB MaKCHMAJIBHO MOKHO
HCIIOJIL30BATH IIPH CO31aHHH H300paxkeHns pasmepoM 350 * 200, uroOsI ero pasmep He npesbicui 60 Koaiit
namstu? (2 Gasia)
A.7;B. 8;C/128; D. 256; E. 2.
3aganmne 5. Halinurte X U3 clIeqyIOMAX COOTHOINEHHH:
A) 16" 6ur = 32 Mbaiir; (3 6asna)

Xa /g
3apanme 6. B Henmpo3paynom Mmemouke xpanarcs 10 Gemsix, 20 kpacHbIX, 30 cuHux 1 40 3e1EHBIX NIAPUKOB.
Kaxkoe xommuecTBo mHpOpManun OyneT comepikaTb 3pHTEIBHOE COOOIIEHHE O IIBETE BEIHYTOrO mapuka. (7
0a10B)

3apanue 7. A30yka mieMeHH TymOa-toM0a COIEPIKUT BCETO JBa 3HAKA — “HAlOUKa» U «KpecTHky. CKOIBKO
Pas3IMYHBIX CJIOB MOXET COAEPaTh S3bIK, €CIH U3BECTHO, YTO BCE CJIOBA B HEM JNTHHOW HE MEHee TPEX U He
Gonee nsita 35akoB? (10 6ammoB) /.

3apnanue 8. /14 cocTaBieHUS NENOYEK MUCIONB3YIOTCA OyCHHBIL, moMedeHHble OykBamu: M, N, O, P, S. B
CepeluHe IEMOYKH CTOMT oaHa u3 OycuH M, O, S. Ha Tperrem — mrobas riacHas, ecid IepBas Oykea
corimacHad, ¥ mobas cornacHas, eciid nepsas riacHas. Ha mepoM mecte — oxna u3 6ycun O, P, S, He
CTOAMME B IETN0YKe B cepeauHe. Kakas H3 MepeunclIeHHBIX LENOoYeK CcOo3JaHa Mo 3Tomy mpasuiry: SMP,
MSO, SNO, OSN? (2 6ana) S0
3aganue 9. Beruncnure BeIpaXeHHE:

1255 + 11101, * A246— 14175 = & e

8 2 16 8 ac?fjc'&,‘a
3apanne 10. CoctaBuTh OI0K-CXeMy, YTOOB! ONPEIEHTS, Monaaaet i Touka M (X,Y) ¢ koopaunatamu X
1 Y B KpYyr paZuycoM I' ¢ ICHTPOM B Hadale KOOpHHAT? (10 6anmoB)

(4 6anna)
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3ananne 11. CocTaBUTh BI0K-CXeMy, YTOOBI ONPENEINTE CyMMY, paBHyto 1 +3 +5+7+9+ ... +n,raen

=33; (15 6as10B)

3apanue 12. OmpelenuTe 3HAYCHWE INEPEMEHHOM € IOCIE BBIONHEHMS CJIEIYFOMIETo (parMeHta
POrpaMMBIL:

x:= 8 + 2*5;

y:= (x mod 10) + 14;
x:= (y div 10) + 3;
c:=X-Y; (8 6an0B)

3aganue 13. OnpenenuTe 3HaYeHHE NIEPEMEHHOM M [OC/IE BHITONHEHHS (parMenTa anrroputma. (5 6a110B)
m:=54;

n:=n-m, m:=m-nn,

ol !

=nm
3apanue 14. Y ucnonaurens Y TPOUTEJIb aee koMaHabl, KOTOPEIM IIPHCBOSHBEI HOMEpa:!
1. BbruTH 1
2. YMHOXB Ha 3
IlepBas U3 HUX YMEHBIIAET YHCIIO HA SKpaHe Ha 1, BTOpast — yBeIHYHBAET €r0 B TPH pasa.
BanumuTe MOPSAIOK KOMAaHA B NpOrpaMMe MONydeHHs W3 umcia 3 umcna 16, comepxamei He Gomee 5
KOMaH/I, yKa3bIBasi THIIb HOMEpa KOMaH]I.
(Hampumep, nporpamma 21211 sro nporpamma
YMHOKb Ha 3
BBIUTH 1
YMHOXKDb Ha 3
BbIuTH 1
BBIUTH 1
KoTopas npeobpasyet uucio 1 B 4.) (10 6an10B)

3aganne 15. B HexoTOpoii cTpaHe aBTOMOOKIBHBIH HOMED JUIMHOM 5 CHMBOJIOB COCTaBJISICTCS M3 3aIJIaBHbIX
6ykB (Bcero ucrmonssyercst 30 Oyks) U JecATHIHEIX IUdp B oboM mopsake. Kaxipiid CHMBOJ KOAHPYETCS
OMHAKOBHIM U MMHHMAJILHO BO3MOYKHBEIM KOJIMYECTBOM OHT, a KaXIblii HOMEP — OJUHAKOBBIM H
MHHHMAIBHO BO3MOXKHBIM KOJHuYecTBOM Oaiit. Ompenenure 00beM MaMATH, HEOOXOMUMBIN IS XpaHCHUS
50 aBTOMOOMIIBHBIX HOMEPOB. (15 6a10B)

(A)100 Gaiir B 150 Gaitr €200 Gaiir D 250 Gaiit
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3ananue 16. CopTupoBKa JaHHBIX — 5 0a/L10B

,I[ﬂHa TabmuIa CKCHCICIIBEHOT'O

pacxoJa MaTepHaaIoB (l)HpMBI:

NoeNe | O6BekT berou [1le6enp AchanbT
1 Komomsta 100 300 200
2 Kamenxka 120 200 200
3 Jonroe 130 350 300
4 Kamenka - 2 120 450 250
5 V nenbHBIH napk 100 500 100
6 Komennantekuii 130 250 150

Ha xaxom mecte okaxercs o0bekT «Kamenka 2» mocie OlIHOBpeMeHHOFI COPTHPOBKH JaHHBIX CHa4dalia I10
YGI:IBB.HI/IIO pacxoga ((BGTOH&», a 3aTeM, €CIH JaHHbIe mojs «beToH» COBNamaoT — IO BO3pacCTaHHIO I10JIA

«ILleGennby» (BHYTpH I'PYIIILI COBIIAIEHHME)? i

3apanue 17. Onpenenure 3HadeHHE IETOYHCICHHBIX IIEPEMEHHBIX a M b mocie BHIMONHEHHsS (parMeHTa

nporpammel: - 10 6aios

Beiicuk

IMackaas

AJropuTMHYECKHIT

a=1819
b = (a\100)*10 +9
a = (10*b- 2)MOD 100

g=1819
b= (adiv100)*10 +9
a= (10*b- a) mod 100

a=1819
b =div((a,100)*10 +9
a=mod(10*b —a, 100)

(\ um MOD - onepamuy, | (div u mod - Berumcasiomue | (div 1 mod - BBRMHCISIOMIHTE
BBEIYHCIISIOIIHE PE3YNBTAT | pe3yNbTaT [CJIEHHS HAleNo | pe3yabTaT JEICHHS HAalelo
JCNEeHHs  HAleNmo  IEPBOro | MEPBOTO apryMeHTa Ha BTOPOif | EpBOro apryMeHTa Ha BTOPOM
apryMeHTa Ha BTOpPOH M |HM  OCTAaTOK OT JACICHHA | H  OCTAaTOK OT  [ACICHHA
OCTaToOK oT JIEJIEHUS | COOTBETCTBEHHO) COOTBETCTBEHHO)
COOTBETCTBEHHO)

BriGepuTe onuH oTBeT:

A a=81,b=199 B a=281,b=189

@A=71,b=199 D A=71, b=189




